



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123** 或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



## 年轻女子死在家中 多日无人知

星报讯(星级记者 张敏) 1月10日中午,合肥滨湖新区某小区居民家中,一名23岁年轻女子被发现死在家中。据其朋友介绍,已有多日未能联系上女子本人,赶回时发现她不幸离世。目前,警方初步排除了案件可能,死者家人将申请通过尸检调查死亡具体原因。

市场星报记者了解到,该女子平日一个人住在这里,其朋友曾多日前拨打电话,发现无法接通。最终匆匆赶回住处,发现女子半个身体趴在床上,已没有了知觉,手里还拿着一个苹果,穿着完好。

经120医生检查,发现女子已无生命体征。辖区警方介入调查后,初步排除了案件可能,但具体死因还需要进一步调查认定,而死者家人反映女子生前身体不错,他们也将申请尸检,调查具体死因。

## 六旬大爷有副热心肠 专爱“管闲事”

星报讯(张奇元 刘亚萍 记者 马冰璐) 扫楼道、修水管、帮忙换灯泡、帮忙取工资……这些都是合肥市蜀山区丁香社区的曹瑞勇大爷“管”的“闲事”。如今,热心的他还拉着家人一起“管闲事”。

63岁的曹大爷住在汽修小区,他家所在的单元楼从一楼到五楼,找不到一片纸屑。因为自从30多年前入住后,他便一直承担起义务清扫楼道的工作。

每天,他都把楼道打扫得干干净净,看到谁家垃圾袋放在门口,他还会随手带到楼下,扔进垃圾桶。面对邻居们的称赞和感谢,他总是谦逊地说道:“这些都是小事,也不费什么力气。”

除了扫楼道,修水管、帮忙换灯泡、帮忙取工资等“闲事”,曹大爷也经常“管”。小区居民张大爷患有高血压、心脏病,每次去银行取工资,都是曹大爷搀着他一起去,这件“闲事”,他一管便是三年,“他有副热心肠,从来不嫌麻烦。”张大爷感激地说道。

热心的曹大爷不但自己“管闲事”,还经常拉着家人一起“管”,他的儿子就曾经“代替”他管过好几件“闲事”。曹大爷常说:“只要我身体还行,该管的‘闲事’,我还会继续管。”

## 老小区内改造 安装40个电子监控点

星报讯(陈燕 庆白 雨静 星级记者 俞宝强) 坑洼小路、绿植破损、抢车位、缺乏活动室……西园街道岳西新村小区以前给人们留下的印象是脏乱、陈旧。昨日,市场星报记者从合肥市蜀山区获悉,该小区进入二期改造,内容为环境综合整治后期增添项目,预计本月20号完工。

据悉,本次改造涉及三大项:改造社区工作站办公空间、安装电子监控、建设停车位及公益性宣传栏等设施。“有了老年活动中心,我们开展活动再不用日晒雨淋!”居民李阿姨指着新设的老年活动中心高兴地说道。本次改造在社区工作站内增添了物业管理用房、一站式服务大厅和老年活动中心,还增设了1000平方米停车位和45米长的公益宣传栏。

“每天都提心吊胆,生怕小偷进门,电瓶车放楼下还要时不时盯着。”居民王思荣告诉记者,小区没有安装监控,偷盗时有发生。改造将在小区内安装40个电子监控点,网络视频线达到2700米,覆盖整个小区,这样安全系数就大了。“改造后,生活方便了,安全性更高了,小区越变越靓,我们住在这里感到很幸福。”居民张女士高兴地说道。

据悉,岳西新村环境综合整治后期增补工程接近尾声,全部工程将于本月20号完工。

社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

# 家里房间都漏水 滴滴答答已五年

## 事发合肥名邦锦绣年华小区



房顶大面积脱落

“我们家的房子客厅和每个房间都渗水,好几年了,物业一直不给协调解决。”近日,家住省城名邦锦绣年华小区的赵先生向市场星报热线反映,房屋渗水成了他一家人的心病,每逢下雨天,一家人情绪都受到极大干扰。

■ 本报记者 文/图

### 客厅、卧室,每个房间都渗水

1月12日上午,记者来到赵先生家,他家房屋是楼上楼下两层,复式。

“你看这里,有两处漏水,一到下雨天就要用水盆接水。”赵先生指着客厅靠阳台的顶部让记者看。由于长期浸泡,渗水处泛黄的水渍印非常清晰和明显,一进门就能看见。

在赵先生家主卧,记者看到,顶部的粉刷层一块块地大面积脱落,裸露着水泥层面,窗台底下和靠近窗户处的墙面均有渗水痕迹。“孩子不懂事,一看墙皮翘着,就用手摸。”

随后,记者又来到次卧室,和主卧室一样,顶部也有一块块的脱落,靠床头的一面墙上还有一条长长的竖着的裂纹,该卧室的窗台下方也有渗水现象。

在二楼复式层记者看到,每个

房间墙面也有不同程度的渗水现象,有的渗水墙面用手轻轻一碰,表层就会脱落。

### 反映了五年问题都没解决

赵先生说,他是2007年入住该小区的,2009年开始发现房屋渗水问题,然后就开始向物业反映,至今已五年,一直没有给维修。“我也曾找过律师,但律师表示,走法律程序非常复杂,而且也比较耗时间,所以我就放弃了打官司。”

“后来,我就拨打12345市长热线,市长热线又转给了经开区房管部门,然后房管部门又找到开发商,在这期间虽然有人给我打电话了解情况,但就是不解决问题。”赵先生说,前几天,他又拨打了几次市长热线进行追问,开发商这才派人过来看一下。

赵先生说,房屋渗水问题一天不解决,他和家人就一天不安心。

“我现在怕的就是下雨,因为一下雨家里就会遭殃。”

### 物业:将尽快协调维修

该小区物业办胡主任在接受记者采访时表示,他们物业和开发商是一家的,都属于名邦房地产公司,当初负责开发该小区的合肥康健房地产开发公司已被注销。

针对赵先生家的情况,胡主任表示,作为物业只能起到协调作用,具体维修还要协调开发商,不过开发商已派人过来看了,并正在做预算,估计很快就能进行维修。

胡主任说,他是2014年元月份调到该小区物业的,前期情况不是太了解。

前来赵先生家做维修预算的师傅告诉记者,他是开发商派来的,目前维修具体需要多少钱还不清楚,但根据赵先生家的渗水情况,维修期至少需要半个月时间。

# 停车场内躺着醉酒男

## 幸亏民警出手相救

星报讯(丁静子 记者 祁琳) 深夜时分,地下停车场一名男子蜷缩在地上瑟瑟发抖,连话都说不出来,面对民警的询问,只能小声的说着“滚滚”……昨日,一面锦旗送到合肥井岗派出所,原来,停车场男子是因为酒醉在地,要不是井岗派出所民警及时赶到,可能会有意外,男子家人送来锦旗表示感谢。

去年12月28日夜里,井岗派出所接到群众报警称,有一个男子在1912街区附近一地下停车场里,躺在地上,已经失去知觉,民警立即前往。

见到男子时,男子酒气很重,全身瑟瑟发抖,蜷缩在地,四肢有些僵硬了,问他情况,什么也说不出来,面对民警的询问,只是轻声说着“滚,滚”。

民警立即一边拨打120,一边设法联系其家人,好在男子上衣口袋里有个钱包,里面装有身份证,民警找到男子家人,一起将男子送往医院抢救。

事后,因男子家人只留有民警电话,一直发短信,打电话感谢民警。昨日,男子家人为了表达感激,特意制作了锦旗送往井岗派出所。

# 合肥一男子臀部当街被捅

星报讯(记者 祁琳) 一名男子站在路边,突然两名神秘男子走到他身后,朝着这名男子的臀部一阵“捣鼓”,男子当时没有反应,倒是身后一名路人看见了尖叫起来,“你屁股流血啦”,男子才发现自己臀部被扎了。

这一幕日前发生在合肥霍山路附近。被扎男子汪先生当时在路边等出租车,这时两名男子走到他身后,在其身后戳了几下他的臀部。汪先生回忆,当时并未感到疼

痛,倒是身后一个老人朝着他喊:“屁股流血了”,汪先生这才反应过来,自己的臀部已经血流不止,但当时在他身后捣鼓的两名男子早就没了踪影。

辖区琥珀派出所民警赶到现场,将汪先生送往医院救治。汪先生今年30多岁,六安人,原来在合肥做水泥黄沙生意,最近一段时间没有做。

据汪先生回忆,两名男子他根本不认识,自己也未曾跟人结过

怨,在街头被扎屁股特别郁闷,也特别奇怪。

民警经过调看监控发现,两名男子都戴着口罩、帽子,汪先生站在路边等待,两名男子走到汪先生身后,手上有一串戳的动作,之后便迅速离开。

事后,民警还找来汪先生妻子看是否认识这两人,但汪先生的妻子也表示并不认识这两人。

目前,警方还在对此事做进一步调查处理。